



В городе Серпухове задержан молодой человек, подозреваемый в убийстве отца



Следственным отделом по городу Серпухов ГСУ СК России по Московской области по подозрению в совершении убийства жителя города Москвы задержан его 18-летний сын (ч.1 ст. 105 УК РФ).

Предварительно установлено, что 9 мая 2018 года между подозреваемым и его отцом произошел конфликт, переросший в драку, в ходе которого молодой человек нанес отцу множественные удары молотком по голове. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте. После чего, с целью сокрытия следов преступления, подозреваемый совместно со старшим братом и матерью вывезли тело в деревню Зиброво Серпуховского района, где сбросили его в воду реки Ока.

В ближайшее время следствием будет решен вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленный на получение и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

20 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1273574>